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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 016 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-un balon de sticlă de volum 41 =V  se află kg102 3

1
−⋅=m  de azot molecular ( kg/kmol28

2
=Nµ ). Un al 

doilea balon de sticlă, de volum 5,32 =V , conţine kg104 3
2

−⋅=m  de oxigen molecular 

(  kg/kmol32
2

=Oµ ). Temperatura este aceeaşi în ambele baloane, iar cele două gaze pot fi considerate 

ideale.  
a. Determinaţi numărul de molecule de oxigen din al doilea balon. 
b. Calculaţi raportul dintre numărul de moli de azot şi numărul de moli de oxigen. 
c. Aflaţi raportul dintre presiunile gazelor din cele două baloane. 
d. Cele două baloane sunt puse în legătură prin intermediul unui tub subţire, de dimensiuni neglijabile. 
Determinaţi, în aceste condiţii, masa molară a amestecului omogen care ocupă volumul ambelor baloane şi 
este format din molecule de azot şi de oxigen. 


